11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 24.11.2010 03:29:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.11.2010 10:09:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193466/answer/193467




9TO OTHOCUTENBHBIN (PMO3, KOTOPEI MOXKET IIPUBECTH K TAKOMY OCJIOKHEHHUI0, KaK apadumos.
KoHcepBaTUBHOE JleUeHNEe MECTHBIMU IIpenapaTaMu [jIsd pa3pelieHust 3Tol npobieMbl BO3MOXKHO. B
cnydae ero Hea(pPeKTUBHOCTH Hafio Oyjie BHIIONMHATH 0Ope3aHre KpaliHeil MIOTH.

Il1g Ha3HaYeHus JIeYeHus O6paTI/ITer K YPOJIOTY II0 MeCTYy 2KUTEJIbCTBA.



